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Marco Metodológico
• Empresa encuestadora: CID-Gallup Latinoamérica

• Fecha de recolección: Del 30 de mayo al 7 de junio de 2019
• Universo: Mayores de 18 años, empadronados
• Total de casos: 1,204 entrevistas
• Margen de error: ± 2.8% 

• Definición de la muestra: Selección de conglomerados de viviendas en los
estratos definidos aleatoriamente.
Mediante cuotas según variables socio demográficas.

• Metodología de recolección: Entrevistas personales, en el hogar del entrevistado,
distribuidas por todo el territorio de Guatemala.
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Mediciones:
1. Amílcar Rivera
2. Freddy Cabrera
3. Estuardo Galdámez
4. Aníbal García
5. Pablo Duarte
6. Jose Luis Chea U.
7. Danilo Roca
8. Isaac Farchi
9. Benito Morales
10. Pablo Ceto
11. Luis Velásquez
12. Manuel Villacorta
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Intención de voto

*Otros
1. Estuardo

Galdámez
2. Manfredo

Marroquín
3. Pablo Ceto
4. Aníbal García
5. Julio Héctor 

Estrada
6. Pablo Duarte
7. Manuel Villacorta.
8. Jose Luis Chea U.
9. Danilo Roca
10. Luis Velásquez
11. Benito Morales

Ejercicio de Papeleta Simulada
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Si las elecciones fueran hoy, ¿por quién votaría? Papeleta Simulada
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Medición de anti-voto

Datos relativos
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¿Por cuál candidato nunca votaría?



Simulación de Segunda Vuelta
Sandra Torres vs Alejandro Giammattei
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Simulación de Segunda Vuelta
Sandra Torres vs Roberto Arzú
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Proyección de integración del Congreso 2020
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Principal problemática de País
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Falta de acceso a vivienda

Falta de acceso a agua

Extorsiones

Mala calidad de hospitales

Mala calidad de las escuelas y educación

Mal estado de las carreteras
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¿Cuál es el principal problema que afecta hoy al país?



Participación y confianza en las elecciones
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¿Si las elecciones fueran este domingo, 
asistiría usted a votar?
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Percepción sobre las elecciones 2019

Serán elecciones limpias

Habrá fraude electoral

Son elecciones cuestionadas porque no dejaron participar a varios candidatos
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Encuesta Municipal
de Opinión Pública
(Ciudad de Guatemala)

12 de Junio de 2019



Marco Metodológico
• Empresa encuestadora: CID-Gallup Latinoamérica

• Fecha de recolección: Del 1 al 7 de junio de 2019
• Universo: Padrón Electoral del Municipio de Guatemala 
• Total de casos: 1,388 entrevistas
• Margen de error: ± 2.6% 

• Definición de la muestra: Selección de conglomerados de viviendas en los
estratos definidos aleatoriamente.
Mediante cuotas según variables socio demográficas.

• Metodología de recolección: Entrevistas personales, en el hogar del entrevistado,
distribuidas por todo el territorio de la ciudad de
Guatemala



¿Cuál es el principal problema municipal de la ciudad de Guatemala?
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Desorden en mercados

La ciudad es fea

Problemas con basura

Poca limpieza de la ciudad

Contaminación ambiental

Falta de opciones de transporte
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Conglomerados de votantes

La administración de la Ciudad de 
Guatemala ha sido positiva, pero

ha llegado el momento de un 
cambio de autoridad. 

35%

La administración de la Ciudad 
de Guatemala ha sido negativa, 
por lo que urge un cambio de 

autoridad

32%

La administración de la Ciudad de 
Guatemala ha sido positiva y debe
seguir en manos del mismo equipo
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Percepción respecto a la administración municipal
-Porcentajes-



Intención de voto

*Otros
1. Eduardo Prado
2. Pedro Brolo
3. Moises Fialko
4. Ofelia Rodríguez
5. Luis Alfonso García
6. Flor de María Alvarado
7. Hugo A. Bollat
8. Carlos Avendaño
9. Gonzalo Marroquín
10. Arturo Herrera
11. Daniel Fuks
12. Noé Solares
13. Rokael Cardona
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¿Por quién votará para alcalde de la ciudad de Guatemala? 
(Papeleta simulada)
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Encuesta de Opinión Pública


